## КТО ОНИ, ИДУЩИЕ ВО ВЛАСТЬ?

Такой вопрос мы, журналисты, не можем не задать сегодня



рловс



Издается с 22 марта 1917 года

№ 36 (24332) 2 марта 2006 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

**АНТИФАШИСТСКИЙ** ПАКТ

<u>ОРЁЛ</u> — ПОД ЛУПОЙ

КАК ДЕПУТАТ ИЗБИЛ СТАРУШКУ ПРОГРАММА ТВ на неделю

3-я стр.

3-я стр.

# ВЫБОРОВ

жилье в Орле вовсе не стояла на мертвой точке, как это кажется тысячам горожан. Пока улучшения условий своего

существования продолжают безнадежно ожидать семьи инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранов Афгана и Чечни, городские квартиры без лишнего шума получали орловские коммунисты.

И все на законных основаниях. Администрация Орла выделяла Орловскому городскому Совету народных депутатов жилье. А у них свои списки очередников, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

К примеру, как можно было не дать трехком-

За последние годы очередь на бесплатное натную квартиру (площадью 69.7 кв.м в доме №68-б по улице Раздольной) заместителю председателя комитета по экономической политике Орловского горсовета коммунисту В.В. Соломатину? Ведь маялся товарищ на жилплощади родителей с семьей из четырех

> Тем более что он в тот момент стоял первым в очереди согласно выписке из протокола №7 от 26.12.2002 г. совместного заседания администрации и профсоюзного комитета Орловского городского Совета народных депутатов.

Это не та партия очередников, в которой ветераны и инвалиды, это какая-то своя партия свой междусобойчик.

(Окончание на 3-й стр.).

### «Коммунист» бизнес-класса

4-я стр.

Вытащив из своего почтового ящика нежданный подарок — газету "Орловская искра" — и развернув ее, я не поверила своим глазам. Один из участников выборной гонки — Александр Касьянов, представляющий КПРФ, – был назван "будущим мэром".

Понимаю: кому-то очень хочется, чтобы господин Касьянов победоносно взлетел в кресло мэра под флагом КПРФ. Наверное, поэтому в распространяемых по городу листовках его светлый образ рисуется на фоне участия в строительстве крупных сталепрокатного и радиолампового заводов, хотя, если поверить этому, Александра Касьянова, родившегося в 1959 году, нужно скорее вносить в Книгу рекордов Гиннесса. Ведь эти заводы были построены в 60-х годах. Попробуем представить, как смело командовал на эпохальных стройках города умный не по годам мальчуган? В газете "Орловская искра" нам преподносят этого кандидата на пост мэра как честного, делового, порядочного, готового "бороться со злом"

Но почему же тогда многие строители ОАО "Орелстрой", где он работал, вспоминают Александра Касьянова совсем не добрыми словами? Он такой, как о нем написано в листовках? Или нам его, как на ярмарке, показывают в красивой маске, когда на самом деле он другой?

служенный строитель России плекс, было продано с молотка. А.М. Быков, с которым я вчера встретилась, до сих пор не может простить пришлось у себя в рекордно короткие Касьянову разрушенный лесопильный сроки создавать новое лесопильное комплекс. Мне рассказали, что когда- хозяйство, чтобы изготавливать стото у Касьянова была идея создать лярные изделия для развернувшегося строй" в уставный капитал. АО "Приско". В уставный капитал этой фирмы ту небольших производств, то как производственная база в Лужках, где и целым городом?" — говорили работбыло основано производство клееного ники "Промстройдетали" бруса. Проработало АО "Приско" под

апример, бригадир цеха столя- и обанкротилось. В результате имущеров ООО "Промстройдеталь" за- ство, в том числе и лесопильный ком-

А предприятию "Промстройдеталь" предприятие для изготовления клее- жилищного строительства. Сейчас деного бруса и оконных блоков повышен- ревообрабатывающее производство ного качества. Эту идею поддержал здесь работает нормально, развиватогдашний генеральный директор ется, люди получают зарплату. Работ-"Орелстроя" Н.П. Климов. В 1996 году ники этого предприятия радуются, что эту сделку очень похожей на сомни-"Орелпромбетон" (нынешнее в свое время отстояли свой цех метал- тельную: ведь "Орелстрой" внес в ус-"Промстройдеталь"), согласно доконструкций крупнейший в облас- тавный капитал фирмы материальраспоряжению свыше, передало на ти, от передачи в уставный капитал, ные, осязаемые активы, а немецкая баланс фирмы "Приско", которой ру- фармацевтической компании, которая ководил А.А. Касьянов, комплекс лесо- создавалась при участии А. Касьянова пильного цеха как вклад ОАО "Орел- и которая тоже приказала долго жить. "Если он не сумел организовать рабобыла передана также орелстроевская сможет справиться с управлением

А вот орелстроевское имущество в руководством А.А. Касьянова недолго г. Мценске (цех сборного железобето- на, склады и другие объекты, пере-

на, столярный цех, административнобытовой корпус и прочие объекты на 10.4 млн. рублей) генеральный директор ОАО "Орелстрой" А.А. Касьянов в ноябре 2001 года успел передать (по договору №69/юр) в качестве взноса ОАО "Орелстрой" в уставный капитал совместного российско-германского предприятия ООО "Завод легких железобетонных изделий". Новое руководство "Орелстроя", приступившее к работе в августе 2002 года, посчитало сторона обязалась предоставить некую технологию, но так ее и не "довезла" до Орла. Никакой деятельности это ООО не вело. Получив информацию, что перечисленное выше имущество может быть скоро заложено в банке для получения кредита, новое руководство "Орелстроя" вернуло мценский цех сборного железобето-

численные в том договоре, в соб ственность ОАО.

ервым руководителем ОАО Орелстрой" господин А.А. Кась янов стал в начале сентября 2000 года. Сначала он исполнял обязаннос ти генерального, а с 27 апреля 2001 го да стал генеральным. Уволен с этой должности был 24 июня 2002 года.

Цифры — упрямая вещь, поэтому посмотрим на результаты его деятель ности в качестве руководителя "Орел строя". В 2000 году объем выполненных работ в ОАО составил 563 млн рублей, в 2001 году — 553 млн.рублей в 2002 году — 530 млн. рублей. Среднесписочная численность работников ОАО "Орелстрой", соответственно, составляла в эти годы 3494, 3497, 2795 человек. Ввод жилья: в 2000 году -0 кв. м, в 2001 году — 8 тыс. кв. м, в 2002 году — 7 тыс. кв. метров.

Скажите, можно ли считать профессионалом высокого класса руководителя предприятия, если объемь производства падают, люди увольня ются в поисках более выгодной работы? Для сравнения: новая команда уп равленцев, пришедшая в строй", за последние три года значи тельно увеличила общий объем работ и услуг (в 2005 году он составил 2152 млн. рублей, в том числе строительно монтажных работ выполнено на 1078 млн.), численность работающих выросла до 4513 человек. Ввод жилья увеличился с 18 тыс. кв. м (2003 год) до 100 тыс. кв. м (2005 год).

(Окончание на 2-й стр.).



ОТЗЫВ О ПРОЧИТАННОМ

### В поисках «порядочных людей»

**Нынче, журналы читая, просто не веришь глазам!"** — восклицал когда-то великий русский поэт Н.А. Некрасов. Каково было бы состояние классика, познакомься он с современной печатной продукцией, наводнившей Орел в предвыборные дни февраля 2006-го.

Ладно уж бы только обещали, заманивали. Ан нет, торопятся разоблачать, устраивать диковинные союзы с теми, с кем прежде по одной стороне улицы и то не ходили.

Позабавила в "Орловской искре" публикация некоей журналистки Валентины Остроушко, которая чистосердечно призналась читателям

в том, что меняет свою прежнюю ориентацию и переходит в стан коммунистов - к "порядочным людям" (цитирую, потому и взято в кавычки - A.K.). Ах, Валентина Викторовна, озадачили вы ветеранов КПСС и КПРФ. Они-то еще хорошо помнят, как вы в начале 1990-х годов в областной молодежной

газете от души костерили коммунистов. Давайте пошуршим несколько пожелтевшими подшивками. Итак...

### О КОММУНИСТАХ

"Когда-то секретари и даже инструкторы райкомов компартии, будучи неспециалистами, указывали агрономам, когда они должны сажать и в какое время начинать уборку, зоотехникам советовали, как получить от голодной коровы больше молока... (Валентина Остроушко, газета

"Поколение", 30 октября 1991 г.). "В нашей стране нельзя быть гордым и богатым: если у тебя есть земля и техника, значит, ты в рабской зависимости от колхоза и районной власти, а если есть честь и гордость, оставайся гол как сокол. Но есть у наших экс-партработников одна удивительная черта, нажитая за годы партийного царствования: если один раз не угодил титулованному партийцу человек — он его враг навсегда" (Валентина Остроушко, газета "Поколе-

ние", 27 ноября 1991 г.). "Коммунисты после сокрушитель-

ной победы Ельцина воспряли духом и повели атаку на демократию вообще" (Валентина Остроушко, газета "Поколение", 20 июля 1991 г.)

"Наши партийные боссы привыкли к тому, что все блага им подносят на блюдечке" (Валентина Остроушко, газета "Поколение", 6 июня 1992 г.).

"Не надо в число атаманов районной мафии записывать партийных секретарей. Чаще всего они бывали лишь запутавшимися в сетях привилегий пауками, исполнителями чужой воли" (Валентина Остроушко, газета "Поколение", 18 января 1992 г.).

"Надо сказать, что родная компартия до сих пор не забывает своих рабов-пролетариев. Лучшие свои мысли и лучшие свои кадры сосредоточив в профсоюзах, пустив корни в местные администрации, КПСС перешла, похоже, на подпольный стиль работы (Валентина Остроушко, газета "Поколение", 15 февраля 1992 г.).

(Окончание на 2-й стр.).